



## **В Московской области блогеру предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть девушки, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области 30-летнему блогеру предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть девушки (ч.4 ст.111 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что 2 декабря 2020 года утром в доме блогера бригадой «скорой помощи» констатирована смерть девушки, на теле которой видимых признаков насильственной смерти не обнаружено. Однако в прямых эфирах, которые вел мужчина в сети Интернет, многочисленные зрители наблюдали избивание потерпевшей, а также иные противоправные действия, оценка которым будет дана в ходе следствия.

По данным эксперта, у потерпевшей зафиксирована закрытая черепно-мозговая травма, множественные кровоподтёки, субдуральная гематома, которая образовалась в результате не менее 3-х воздействий по лицу. В настоящее время проведение экспертизы не окончено, продолжается проведение химико-биологического исследования. Распространенные в СМИ сведения о беременности умершей не подтвердились. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1520326>